

رئیس سازمان انرژی اتمی:

غنی سازی ۲۰ درصدی  
از امروز در نظنز  
آغاز می شود



۱۱

رئیس مجلس:

هیچ دستگاهی نباید بگوید  
قانون نقض دارد؛ آن را درست کردم

اگر روزی مسئولان یک بخش تخلفی از قانون کنند  
باید بدانند با دست خودشان، یا کشور را به سمت هرج و مرج می برند یا به سمت دیکتاتوری

۱۱

سید محمد خاتمی:

به بیگانه  
چشم  
ندوخته ایم

۲۰

اذان ظهر ۱۲:۱۹ اذان مغرب ۵۸:۱۷ اذان صبح فردا ۵۳:۲۲ طلوع آفتاب فردا ۵۷:۰۶

مقام معظم رهبری:

## حفظ وحدت آحاد مردم «خاری در چشم دشمنان» است

ملت ایران در ۲۲ بهمن با وحدت کلمه، مستکبران را مبهوت خواهد کرد

صفحه ۲



**گروه سیاسی:** در پی نامه سیدحسن خمینی و اعتراض نسبت به برخی برنامه‌های صدا و سیما، در خصوص سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی، ضرغامی رئیس سازمان صدا و سیما با نگاشتن نامه‌ای خطاب به نوه حضرت امام(ره)، پاسخ داد. در بخشی از این نامه که خبرگزاری فارس منتشر کرده آمده است: بررسی‌های سال‌های اخیر نشان می‌دهد که نسل جوان و حتی نسل‌های گذشته از طریق برنامه‌های رسانه ملی با بسیاری از ویژگی‌های شخصیتی و متعالی امام خمینی (ره) آشنا شده و با او پیوندی مستحکم برقرار کرده‌اند. این در حالی است که به گفته شما، دشمنان قسم خورده انقلاب و امام(ره) و رسانه‌های بیگانه و به اعتقاد من با همراهی ضد انقلاب داخلی و پشتیبان شدگان و در راه ماندگان انقلاب، سعی در مخدوش کردن چهره آن عزیز سفر کرده و نابودی راه‌نورانی او دارند. مستنداً «شاخص» یکی از این صداها ویژه برنامه رسانه ملی است که با بهره‌گیری از رهنمود اخیر رهبر معظم انقلاب که مفسر واقعی فرمایشات و سیره امام خمینی (ره) هستند، تولید شده است. این مستند بر آن است که سلوک حکومتی امام عزیز را مورد بررسی قرار دهد و البته در این مسیر چهره مقتدر و سازش‌ناپذیر، مستدل و عقلائی، روشنگرو آگاهی‌بخش، متواضع، با محبت و مهربان، آرامش‌بخش و حتی همراه با طنز و مظلیمه معظم له نیز مورد توجه قرار گرفته است. سازندگان این مستند، با ذکر تاریخ

### نامه نگاری ضرغامی و سیدحسن خمینی

سخنرانی؛ شان نزول آن و تبیین شرایط ویژه جامعه در آن مقطع زمانی، نهایت امانت‌داری را به خرج داده‌اند. در این مستند روشنگری و اطلاع‌رسانی پیرامون امام و قانون، امام و بنی‌صدر، امام و فلسطین، امام و مردم، امام و جمهوری اسلامی، امام و ولایت فقیه، امام و گروه‌ها ... که از اساسی‌ترین موضوعات مورد نیاز در جامعه است، مورد بررسی قرار گرفته است. نگاه ما به امام؛ نه صرفاً به عنوان یک شخصیت مقطعی و کارزماتیک و پدری مهربان و عارف، بلکه در جایگاه یک مصلح بزرگ جهانی و ارائه‌دهنده تئوری نجات‌بخش و مترقی «ولایت فقیه» برای هدایت آحاد انسانها تا ظهور منجی عالم بشریت روحی لاه‌فداء است و همکاران آگاه و متعهد ما دقیقاً در راستای این هدف متعالی و ترسیم جامعیت شخصیت حضرت امام (ره) تلاش کرده‌اند. چارچوب مستند «شاخص» مشابه مستند قبلی «امام روح‌الله» است که از ناحیه جنابعلی و موسسه نشر آثار حضرت امام (ره) مورد تحسین و تقدیر قرار گرفت. نکته تامل برانگیز این است که در این فاصله کوتاه زمانی چه اتفاقی رخ داده که شاخص‌های فضیلت اطرافین، شما را تا این حد درگرونی ساخته است. از من خواست‌اید که از یاران نزدیک امام دعوت کنم تا درباره امام صحبت کنند و موضوع روشن شود. بخش مستند سخنان این یاران نزدیک که در همان شرایط زمانی سخن گفته و اعلام موضع کرده‌اند بسیار واقعی‌تر و باورپذیرتر است تا امروز و اتفاقاً ارزش



ادامه در همین صفحه

عضو فراکسیون اقلیت مجلس:

### اگر مشکلات مردم را حل نکنیم رسانه‌های بیگانه مانور می‌دهند

کنیم رسانه‌های بیگانه هم از این موضوع سوءاستفاده می‌کنند. نماینده مردم خمین اظهار داشت: عامل پیروزی انقلاب اسلامی ما وحدت مردم بوده است و در ایام بعد از انقلاب هم هر زمانی که ما وحدت داشته‌ایم بیگانگان هیچ کاری نتوانسته‌اند انجام دهند ولی زمانی که وحدت ما به هم خورده است، بیگانگان از این مسئله سوءاستفاده کرده‌اند و بر این اساس باید همواره تلاش کنیم که وحدت را تمام افراد باید قبول کنند که فعالیت‌های خود را در قالب قانون اساسی ادامه دهند تا جمهوری اسلامی بتواند در راه مورد نظر خود پیشرفت کند و در این راستا باید گفت که اگر مشکلات کشور حل شود بیگانگان و رسانه‌های آن نمی‌توانند هیچ‌گونه دخالتی در امور کشور داشته باشند. مقیمی خاطرنشان کرد: برای این که که جوانان از رسانه‌های بیگانه فاصله بگیرند باید بینیم

که آنها چه چیزی لازم دارند و بر این اساس باید برای جوانان کشور اشتغال ایجاد کنیم و زمینه را برای ازدواج آنها فراهم کنیم و فضا را به گونه‌ای پیش ببریم که جامعه سالم باشد و مسائلی مانند بخت و باری و اعتبار وجود نداشته باشد. وی ادامه داد: همان طوری که رهبری معظم بارها با جوانان گفتگو کرده‌اند و ساعت‌ها پای صحبت آنها نشسته‌اند ما هم باید چنین کاری را در جامعه رواج دهیم. مقیمی اظهار داشت: آمریکایی‌ها با ما مخالف هستند و هیچ‌گاه به نفع ما کاری انجام نمی‌دهند و بختی در این مورد وجود ندارد و بر این اساس رسانه‌های آنها همواره در راستای منافع خود برخی هزینه‌ها را انجام می‌دهند. این نماینده مجلس افزود: برای این که ما بتوانیم جهاد علمی در کشور انجام دهیم و به مبارزه با رسانه‌های بیگانه بپردازیم، نباید کاری کنیم که نخبگان از کشور خارج شوند و در این راستا باید فضا را

### معارفه مدیر کل جدید مطبوعات و خبرگزاری‌های داخلی

«رامین» در معارفه مدیر کل جدید مطبوعات و خبرگزاری‌های داخلی، با اشاره به لزوم کسب بصیرت در تمامی وجوه فعالیت‌های فردی و اجتماعی، ضمن قدردانی از تلاش‌های «پیروزی» که در یکی از بحرانی‌ترین دوره‌های عرصه فعالیت مطبوعاتی کشور سکان مسئولیت را در دست داشت، خواهران استعمار حضوری در معرخی دیگر از این عرصه شد. به گزارش فارس وی افزود: ضرورت تحول و پیشرفت در امور لزوم به کارگیری نیروهای جوان و با انرژی، نیازمند تلاش برای تحول است و هر تغییری نیز باید به معنای تقویت نیروهای کارآمد باشد. وی با معرفی «قاضی زاده» به عنوان مدیر کل جدید مطبوعات و خبرگزاری‌های داخلی اضافه کرد: باید جلوی برخی ناهلالتی که به دنبال بحران زایی و آلوده‌سازی در حوزه مطبوعات قانون مدار هستند گرفته شود. قاضی زاده مدیر کل جدید مطبوعات و خبرگزاری‌های داخلی نیز در اظهاراتی کوتاه، خود را سرباز خط مقدم نظام اسلامی ایرانی معرفی کرد.

### بیانیه ستاد کل نیروهای مسلح

#### به مناسبت ۲۲ بهمن

ستاد کل نیروهای مسلح در بیانیه‌ای با تبریک سی و یکمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی تأکید کرد: ۲۲ بهمن روز رشد اسلام و افول رژیم‌های سلطه است. به گزارش فارس، در بخشی از این بیانیه آمده است: با گذشت بیش از ۳۳ دهه از حیات پرزکث انقلاب اسلامی، ریشه‌های این شرخه طیبه در قلوب آزادی‌خواهان، حق‌جویان و عدالت‌طلبان عالم مستحکم شده است و پیام سرنوشت‌ساز و نجات‌بخش این انقلاب بزرگ، بیش از هر زمان دیگری دل‌های شیفته حق و حقیقت را به خود جذب کرده و روزنه‌های سعادت را فرارزوی بشریت گشوده است. این بیانیه می‌افزاید: نظریه چالش‌های بزرگ و عمیق نظام‌های مادی و سقوط شوروی و نظام سوسیالیستی و کمونیسم و فرورفتن آمریکا و مکتب لیبیرالیسم دموکراسی غرب در بحران افول اخلاقی، بستر مناسبی برای توسعه و رشد مکتب و نظام برخاسته از اسلام ناب محمدی (ص) امپراطور شده است که بی‌تردید الگوی حکومتی مبتنی بر مبانی دینی و انقلابی تجربه شده در جمهوری اسلامی ایران می‌تواند بهترین و برترین نظام جلیگترین به‌شمار رود. در این بیانیه در ادامه با اشاره به نفوذ معنوی و تأثیرگذار انقلاب اسلامی و ایستادگی و مقاومت ملت ایران در برابر نظام سلطه و زبانه‌های آمریکا و رژیم صهیونیستی و ناکارآمدی حربها و ترافندهای گوناگون آنان در توقف این انقلاب آمده است. این بیانیه با تأکید بر حساسیت شرایط ملی، منطقه‌ای و جهانی و توجه به محافل بین‌المللی به مسائل داخلی کشور، به‌ویژه رویکرد جانبدارانه آمریکا و رژیم صهیونیستی و قدرت‌های اروپایی در صحنه حوادث و رخدادها پس از انتخابات و فتنه اخیر تصریح کرده است: حوادث و رخدادها ناشی از فتنه‌آفرینی‌های اخیر را تمامی تلخی خود را دیگر اصالت و حقیقت نظام انقلاب اسلامی و بصیرت و ولایت‌مداری ملت ایران را نمایان ساخت و تجربه خفت‌ناپذیری را نصیب دشمنان و ضد انقلاب داخلی و خارجی و حامیان آنها ساخت و در حقیقت توانست میزان اقتدار، روسیه انتمندی و ولایت فقیه و امت پیرو را در مدیریت و برخورد عالمانه و نجات‌بخش با امواج فتنه و توطئه آشکار کند.

### کارگران طلبکار، تونل توحید را بستند!

کارگران تونل توحید، در پی پرداخت نشدن حقوق خود مقابل ورودی تونل اجتماع کردند. به گزارش رنجابوز به نقل از شبکه ایران، بعد از ظهر دیروز جمعی از کارگران تونل توحید در مقابل این تونل تجمع کردند. این تجمع سبب شد تا مسیر شمال به جنوب بزرگراه چمران از برج میلاد تا درب تونل با ترافیک شدیدی همراه شود. پیگیری شبکه که ایران حاکی است، جمعی از کارگران تونل توحید به دلیل عدم پرداخت حقوق معوق خود در حالی که برخی از آنها لباس گل پوشیده بودند به نشانه اعتراض در برابر ورودی‌های این تونل خوابیده و از عبور و مرور خودروها جلوگیری کردند. این اقدام آنها تا قبل از آمدن پلیس راهنمایی و رانندگی، سبب شده بود تا نزدیک به نیم ساعت خودروها در ورودی و داخل تونل محبوس شوند. این مسئله سبب شد تا برخی از مسافران این خودروها با پای پیاده از تونل خارج شوند. همچنین برخی از شهروندان با تلفن همراه خود برای گرفتن عکس و فیلم از این تجمع روانه تونل شدند که این امر نیز بر شدت ترافیک افزود.

### نامه نگاری ضرغامی و سیدحسن خمینی

ادامه از صفحه اول  
گفتنی است به گزارش ایسنا، در بخشی از نامه سید حسن خمینی به ضرغامی آمده بود: با تبریک سی و یکمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی، لازم است نکاتی را پیرامون برنامه‌های صدا و سیما جمهوری اسلامی در ایام دهه فجر یادآوری کنیم. خوش داشتیم این مطالب را مثل سابق و به طور شفاهی متذکر شوم ولی احساس می‌کنم اثر سخنان شفاهی کم شده و عمق تأثیرگذاری برنامه‌های تلویزیون به گونه‌ای است که محتاج تذکر کتبی است. چنانکه از منابع موقوت شنیدم، برنامه‌های تحت عنوان شاخص در تلویزیون بخش می‌شود و به گونه‌ای غیرصادقانه و تحریف‌آمیز، شخصیت جامع عارف کامل و مهربان و رهبری مقتدر امام خمینی (ره)

### سفر هیئتی از جنبش حماس به روسیه

هیئت جنبش مقاومت اسلامی فلسطین (حماس) به ریاست رئیس دفتر سیاسی این جنبش، روز گذشته وارد مسکو شد. به گزارش ایبنا به نقل از «اینتا تاس»، خالد مشعل و هیئت همراه وی از فرودگاه مسکو به‌طور مستقیم به سمت وزارت خارجه روسیه حرکت کردند. اسامه حمدان، نماینده جنبش حماس در لبنان که وی نیز در این هیئت حضور دارد، گفت که مشعل تصمیم دارد در جریان دیدار خود با «سرگئی لاوروف»، وزیر خارجه روسیه، درباره مسائل مربوط به چشم‌انداز گفتگوهای داخلی مقام‌های فلسطینی، وضعیت شهرک‌سازی و همچنین شرایط نوار غزه بعد از گذشت بیش از یک سال از تهاجم رژیم صهیونیستی به این منطقه گفتگو کند. حمدان با تأکید بر این که این سفر به دعوت لاوروف انجام شده است، گفت: «دیدار از مسکو در چارچوب رابرتی‌های مستمر حماس با مقام‌های روسیه انجام شده و تصمیم داریم این گفتگوها را ادامه دهیم.»

رئیس حوزه ریاست قوه قضائیه:

### روابط عمومی از ابزار مهم موفقیت در نظام مدیریتی است

رئیس حوزه ریاست قوه قضائیه در بازدید از اداره کل روابط عمومی و تشریفات قوه قضائیه گفت: روابط عمومی از ابزارهای نشان دادن موفقیت در نظام مدیریتی است که با داشتن الگوی برقراری ارتباط صحیح با مردم می‌تواند به صورت دو سویه بازخورد عملکرد دستگاه‌ها را بازتاب دهد. به گزارش ایسنا، علی‌خانی در جمع مدیران کل اداره کل روابط عمومی و تشریفات قوه قضائیه، با تبریک ایام دهه فجر انقلاب اسلامی و گرامیداشت یاد شهدای انقلاب اسلامی و امیدمیدان گفت: تعامل مثبت مدیر و زیرمجموعه، یک سازمان را به نتیجه مطلوب می‌رساند. وی با تأکید بر اهمیت ارتباط مناسب در تشکیلات سازمانی گفت: روابط عمومی از ابزارهای مهم ارتباطی در دنیا است و اگر مدیری توانایی فوق‌العاده داشته باشد اما در برقراری ارتباط سستی کند به موفقیت نخواهد رسید. رئیس حوزه ریاست قوه قضائیه با اشاره به مدیریت موفق

فاهان هتل

المنی به یاد ماندنی در شهر تاریخی اصطهبانات در هتل سنتی اصطهبانات، یادگار عصر صفویان

www.isfahanhotel.com

دارای رستوران، کافی شاپ، کافی نت و ...

اصطهبانات - خیابان حکیم - کوچه باغ قلندرها - شماره ۷۵

تلفن: ۲۲۳۳۶۶۷۷ - ۲۲۳۳۰۸۰